



新聞稿

請即發佈

## 永利舉辦「開幕先鋒同樂日」 擴大招聘本地人才

**2016年5月8日，澳門訊** — 將於今年開幕的永利皇宮於周日（5月8日）假漁人碼頭會議展覽館舉行「開幕先鋒同樂日」活動，並邀請了3,000名團隊成員及其親友參加。是次活動內容十分豐富，現場更提供即場招聘面試，讓員工優先推薦身邊的本地親友加入永利的大家庭。該公司表示，舉辦同樂日的目的除了是感謝團隊成員的不懈努力外，更重要是擴大招聘本地人才，此舉既顯示出永利對員工的認同與信任，也突出了對發掘本地人才的誠意和重視。另外，已獲聘請並即將上任的新成員也在今次活動的獲邀之列，期望透過同樂日將永利一直為人讚譽的優質服務、貼心文化率先帶給他們。

與此同時，是次活動的另一特色是鼓勵在場的團隊成員加入永利義工隊，一同為服務本地社區盡一分力。永利義工隊於2010年成立，至今6個年頭，適逢今年永利皇宮開幕，該公司表示，會盡力創造機會把永利的展關懷、樂助人、獻愛心、亮社群的服務精神廣傳開去。此外，為提高社會對精神病患者的關注，永利亦與澳門利民會攜手合作，於現場設立攤位義賣由該會學員所製作的愛心手作飾物。活動所得收益將全數撥捐利民會，以支持該會為精神病康復者提供各項社區支援服務，幫助他們重新融入社區生活。

適逢活動當天是母親節，現場人潮絡繹不絕，氣氛熱烈。場地劃分為多個區域，包括不同的展位和工作坊等。而為配合永利優先聘請本地人才的原則，活動現場特設櫃位進行即場招聘，為員工提供一個專屬平台讓他們推薦身邊親友申請合適的職位，並安排即場面試，成功通過面試者更可馬上獲發聘任的確認通知，而成功舉薦本地親友的推薦人更可獲得推薦獎賞。活動當日的招聘職位涵蓋餐飲、工程、酒店及保安等多個範疇逾50個工種的職位空缺。該公司表示，將繼續透過各方渠道廣納本地優秀人才，致力履行培育本澳人才的承諾。

是次活動吸引了來自不同部門的團隊成員及其親友參與，令每位入場人士都能感受到最充滿活力和創新的企業文化。同時，永利皇宮期望透過舉辦是次活動進一步加強團隊溝通、凝聚員工歸屬感，一起迎接新項目的盛大開幕。



圖片說明：



活動現場特設櫃位，讓員工優先推薦身邊的本地親友加入永利的大家庭



永利與澳門利民會攜手合作，設立攤位義賣愛心手作飾物



## 關於永利澳門

[永利澳門](#)位於中華人民共和國澳門特別行政區，是一座豪華娛樂場度假酒店。永利澳門擁有兩座地標性酒店大樓，共設有1,008間酒店客房及套房，佔地約280,000平方呎的娛樂場，超過54,000平方呎的[購物專區](#)，八家休閒及高級[餐廳](#)，兩所[水療中心](#)、一間[美髮中心](#)及一個游泳池。永利澳門是繽紛[娛樂](#)的絕佳所在，擁有全澳首個精心設計的[表演湖](#)，高聳的水柱、耀眼LED燈影效果與和火焰優雅地伴隨著百老匯歌劇及中文經典金曲揚揚起舞。

永利澳門由國際度假酒店發展商 - [Wynn Resorts](#)營運。Wynn Resorts是全球獲得最多 [《福布斯旅游指南》五星大獎](#)的酒店企業。永利澳門於2006年9月6日開業，第二幢酒店大樓 - 萬利酒店於2010年4月21日開幕。有關永利澳門的詳情，請瀏覽[www.wynnmacaupressroom.com](http://www.wynnmacaupressroom.com)。

## 關於永利皇宮

Wynn Resorts 正在興建[永利皇宮](#)，一所位於路氹的豪華綜合度假酒店。永利皇宮將設有 1,700 間房間、表演湖、會議設施、娛樂場、水療及美髮中心、名店購物區以及頂級的餐飲選擇。這座以 41 億美元打造的度假酒店預計於 2016 年開幕。

- 完 -

如欲查詢有關詳情，請聯絡：

張詩敏 - 企業傳訊及社區關係總監

電話： 853-8986 5581

電郵： [jasmine.cheong@wynnmacau.com](mailto:jasmine.cheong@wynnmacau.com)

盧俊豪 - 企業傳訊經理

電話： 853-8986 5580

電郵： [mac.lou@wynnmacau.com](mailto:mac.lou@wynnmacau.com)